

від 24 січня 2018 року

№ 22-р/6-гр

Про призначення щомісячної стипендії
студентам-медикам

Керуючись Законом України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», на підставі статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до рішень районної ради від 17 жовтня 2008 року № 239 «Про затвердження Положення про стипендію Голованівської районної державної адміністрації та Голованівської районної ради студентам вищих медичних навчальних закладів та лікарям-інтернам», від 15 грудня 2017 року № 254 «Про затвердження районної програми «Медичні кадри» на 2018-2022 роки», рішення комісії по призначенню стипендій Голованівської районної державної адміністрації та Голованівської районної ради студентам вищих медичних навчальних закладів та лікарям-інтернам від 28 вересня 2017 року № 1 та з метою поліпшення стану забезпечення району лікарськими кадрами:

1. Призначити щомісячну стипендію:

Кришталь Юлії Сергіївни, лікарю-інтерну із спеціальності «Загальна практика-сімейна медицина» комунального закладу «Голованівський центр первинної медико-санітарної допомоги», з 01 січня 2018 року по 31 липня 2018 року на рівні прожиткового мінімуму на одну працездатну особу, встановленого чинним законодавством;

Царюк Наталії Юріївни, студентці IV курсу медичного факультету № 1 Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, з 01 січня 2018 року по 31 грудня 2018 року на рівні прожиткового мінімуму на одну працездатну особу, встановленого чинним законодавством.

2. Відділу юридичної роботи, контролю та звернень громадян апарату райдержадміністрації забезпечити укладенню угод між Голованівською районною державною адміністрацією, комунальним закладом «Голованівський центр первинної медико-санітарної допомоги» та стипендіатами.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П. та заступника голови районної ради Рокочука Д.С.

**Голова районної
державної адміністрації**

**Голова
районної ради**

О.ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ

Б.КУЧМІЙ